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１）市民アンケート調査の方法 

1-1 実施概要 

表 市民アンケート調査の実施概要 

配布アンケート WEB アンケート 

実施目的 

対象地区の居住者を対象に、対象地区の魅力や

課題、まちづくりの方向性、今後の居住継続意向、

よく利用する施設（民間・公共）の場所や要望など

を把握することを目的とする。 

①まちづくりの基本的な考え方や方針、施策の方

向性を検討する際の参考資料とする。 

②公共施設の必要性や配置方針など、公共施設

再編の方向性を検討する際の参考資料とする。 

子育て世帯にとって魅力的なまちづくりを検討する

必要があるため、市内の子育て世帯を対象とし

て、対象地区への来訪状況や転居意向、魅力等

を把握することを目的とする。 

①子育て世帯の転入を促進させる住宅施策等を

検討する際の参考資料とする。 

②長期的な視点で、空き家や公営住宅等の活用

方法を検討する際の参考資料とする。 

対象者 
対象地区内の居住者（20歳以上）： 

約 28,000 人（平成 22年国勢調査） 

対象地区外の市内に居住しており、中学生以下の子

どもを育てている方（20歳以上） 

実施期間 平成 26年７月４日(金)～７月 15 日(火) 平成 26 年７月９日(水)～７月 17 日(木) 

配布枚数 2,000 通（住民基本台帳から無作為抽出） 約 1,000 名 

抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 
インターネットリサーチ会社に登録しているモニター

のうち、上記条件を満たす対象者を抽出 

配布方法 郵送による配布・回収 インターネットによる配信・回収 

回収枚数 856 枚（回収率 42.8％） 795 枚（回収率 79.5％） 

図 配布アンケートの対象範囲 
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1-2 配布アンケートの質問項目 

表 配布アンケートの質問項目 

質問事項 回答 

①
ま
ち
づ
く
り
の

方
向

１ 地区の魅力 いくつでも 

２ 地区の課題 いくつでも 

３ まちづくりの方向 単一 

４ 住宅地の魅力向上の取組み ２つまで 

５ 本町通りの取組み ２つまで 

６ 芸術劇場周辺のまちづくりに期待すること ２つまで 

②
暮
ら
し
方

７ 居住年数 単一 

7-1 以前の居住地 単一 

８ 居住継続の意向 単一 

8-1 転居したい理由 いくつでも 

９ 自家用車の所有台数 単一 

10 自家用車の利用頻度 単一 

③
よ
く
利
用
す

る
施
設

11 よく使う鉄道駅 単一 

12 鉄道駅への交通手段 単一 

13 現在よく利用する施設の場所 単一 

14 よく利用する施設の望ましい場所 単一 

15 公共施設の満足度と改善点 単一 

④
基
本
情
報

16 性別 単一 

17 年齢 単一 

18 世帯構成 単一 

19 居住地域 単一 

20 住宅の種類 単一 

21 職業 単一 

21-1 通勤・通学場所 単一 

1-3 WEB アンケートの質問項目 

表 WEB アンケートの質問項目 

質問事項 回答 

①
来
訪
状
況

１ 来訪の有無 単一 

２ （来訪なし）来訪なしの理由 単一 

３ （来訪あり）来訪頻度 単一 

４ （来訪あり）来訪の目的 いくつでも 

５ （来訪あり）来訪時の交通手段 単一 

②魅力 
６ 対象エリアのイメージ いくつでも 

７ 対象エリアの魅力 いくつでも 

③
転
居

の
意
向

８ 対象エリアへの転居意向 単一 

９ 転居したい理由 ２つまで 

10 転居したくない理由 ２つまで 

④
転
居
時
の
住

宅
意
向

11 住宅の種類（戸建/集住、分譲/賃貸） 単一 

12 

13 
中古物件への転居可能性 単一 

14 住宅の設備 ３つまで 

15 住宅の立地 ３つまで 

⑤
基
本
情
報

16 性別 単一 

17 年齢 単一 

18 居住区 単一 

19 職業 単一 

20 子どもの人数 単一 

21 子どもの学年 入力 

把握したいこと 

施設の配置に関する需
要の把握 

住宅、住環境への要望
の把握 

地区の魅力や課題、ま
ちづくりの方向性に関す
る意向の把握 

自動車への依存状況の
把握 

公共施設の改善要望の
把握 

回答者の基礎データ、ク
ロス集計に用いる属性の
把握 

把握したいこと 

来訪者属性、来訪実態
（目的、アクセス手段な
ど）の把握 

外部からみた対象エリア
のイメージと魅力の把握 

転居の意向とその要因
の把握 

子育て世帯の求めてい
る、住宅の水準や需要、
生活環境の質の把握 

回答者の基礎データ、ク
ロス集計に用いる属性の
把握 
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２）配布アンケート調査の結果 

◎対象地区の魅力や課題、目指すべきまちづくりの方向性についてお聞きします。          

問1 与野本町駅周辺地区のどのようなところに、魅力を感じますか。  

n= 850

件 %

１.　交通の便がよい 498 58.6%

２.　都心（東京）に近い 387 45.5%

３.　公共施設が多く、生活に便利 288 33.9%

４.　日常の買い物に便利 325 38.2%

５.　身近な自然が豊富 128 15.1%

６.　静かで落ち着きのある住宅地 356 41.9%

７.　昔のまちの雰囲気がある 81 9.5%

８.　芸術劇場が近くにある 238 28.0%

９.　特にない 60 7.1%

10.　その他 30 3.5%

無回答 6 -

58.6%

45.5%

33.9%

38.2%

15.1%

41.9%

9.5%

28.0%

7.1%
3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 交通の便がよい

２. 都心（東京）に近い

３. 公共施設が多く、生活に便利

４. 日常の買い物に便利

５. 身近な自然が豊富

６. 静かで落ち着きのある住宅地

７. 昔のまちの雰囲気がある

８. 芸術劇場が近くにある

９. 特にない

10. その他

問１ n=850 [複数回答]

問2 与野本町駅周辺地区のどのようなところに、課題を感じますか。  

n= 834

件 %

１.　日常の買い物に不便 167 19.6%

２.　歴史的な建物や街並みの荒廃 107 12.6%

３.　子育て施設・サービスの不足 111 13.1%

４.　空き家・空き地の増加 72 8.5%

５.　災害への対策が不十分 79 9.3%

６.　歩行者・自転車の安全性の低さ 397 46.7%

７.　身近な自然（緑や水辺）の不足 126 14.8%

８.　与野本町駅前広場等の使い勝手が良くない 337 39.6%

９.　公園の使い勝手が良くない 142 16.7%

10.　新旧住民のコミュニケーション不足 124 14.6%

11.　高齢者サービス（医療・福祉）の不足 126 14.8%

12.　特にない 85 10.0%

13.　その他 115 13.5%

無回答 22 -

19.6%
12.6%
13.1%
8.5%
9.3%

46.7%
14.8%

39.6%
16.7%
14.6%
14.8%
10.0%
13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 日常の買い物に不便

２. 歴史的な建物や街並みの荒廃

３. 子育て施設・サービスの不足

４. 空き家・空き地の増加

５. 災害への対策が不十分

６. 歩行者・自転車の安全性の低さ

７. 身近な自然（緑や水辺）の不足

８. 与野本町駅前広場等の使い勝手が良くない

９. 公園の使い勝手が良くない

10. 新旧住民のコミュニケーション不足

11. 高齢者サービス（医療・福祉）の不足

12. 特にない

13. その他

問２ n=834 [複数回答]

問3 魅力的な地域にするために、どのようなテーマでまちづくりを進めるとよいと思いますか。 

n= 750

件 %

１.　閑静で緑豊かな住宅地を守り、つくる 264 31.1%

２.　歴史的資源を守り、活かす 42 4.9%

３.　賑わいのある商店街を再生する 250 29.4%

４. 来街者と住民が活発に交流できるようにする 39 4.6%

５. アートや芸術の雰囲気を感じられるようにする 111 13.1%

６.　その他 44 5.2%

無回答 106 -

全体 856 -

31.1%

4.9%

29.4%

4.6%

13.1%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 閑静で緑豊かな住宅地を守り、つくる

２. 歴史的資源を守り、活かす

３. 賑わいのある商店街を再生する

４. 来街者と住民が活発に交流できるようにする

５. アートや芸術の雰囲気を感じられるようにする

６. その他

問３ n=750
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問4 住宅地としての魅力を高めるために、取り組んでほしいことを選んでください。 

n= 777

件 %

１.　住宅地にふさわしい街並みをつくる 148 17.4%

２.　公園・広場を改善・整備する 216 25.4%

３. 歩行者・自転車が安全に通行できるようにする 418 49.2%

４.　暮らしに必要な店舗や施設を充実させる 319 37.5%

５.　友人や仲間と集える場所を増やす 97 11.4%

６.　様々なタイプの住宅を増やす 20 2.4%

７.　河川や水辺を親しめるように整備する 171 20.1%

８.　特にない 17 2.0%

９.　その他 29 3.4%

無回答 79 -

17.4%

25.4%

49.2%

37.5%

11.4%

2.4%

20.1%

2.0%
3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 住宅地にふさわしい街並みをつくる

２. 公園・広場を改善・整備する

３. 歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

４. 暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

５. 友人や仲間と集える場所を増やす

６. 様々なタイプの住宅を増やす

７. 河川や水辺を親しめるように整備する

８. 特にない

９. その他

問４ n=777 [複数回答]

◆年代別の住宅地としての魅力を高めるために取り組んでほしいこと 

件数

上段：件

下段：％

住

宅

地

に

ふ

さ

わ

し

い

街

並

み

を

つ

く

る

公

園

・

広

場

を

改

善

・

整

備

す

る

歩

行

者

・

自

転

車

が

安

全

に

通

行

で

き

る

よ

う

に

す

る

暮

ら

し

に

必

要

な

店

舗

や

施

設

を

充

実

さ

せ

る

友

人

や

仲

間

と

集

え

る

場

所

を

増

や

す

様

々

な

タ

イ

プ

の

住

宅

を

増

や

す

河

川

や

水

辺

を

親

し

め

る

よ

う

に

整

備

す

る

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

856 777 148 216 418 319 97 20 171 17 29 79

100.0 19.0 27.8 53.8 41.1 12.5 2.6 22.0 2.2 3.7 -

20代 117 110 13 25 49 59 26 5 16 1 3 7

100.0 11.8 22.7 44.5 53.6 23.6 4.5 14.5 0.9 2.7 -

30代 155 140 28 41 71 62 20 3 34 0 8 15

100.0 20.0 29.3 50.7 44.3 14.3 2.1 24.3 0.0 5.7 -

40代 164 154 31 48 89 50 11 4 33 4 6 10

100.0 20.1 31.2 57.8 32.5 7.1 2.6 21.4 2.6 3.9 -

50代 107 101 23 25 50 45 8 3 15 3 7 6

100.0 22.8 24.8 49.5 44.6 7.9 3.0 14.9 3.0 6.9 -

60代 136 124 26 37 60 44 14 4 33 4 3 12

100.0 21.0 29.8 48.4 35.5 11.3 3.2 26.6 3.2 2.4 -

70代 174 145 27 40 97 57 18 1 39 5 2 29

100.0 18.6 27.6 66.9 39.3 12.4 0.7 26.9 3.4 1.4 -

無回答 3 3 0 0 2 2 0 0 1 0 0 0

- - - - - - - - - - -

年代

全体

無回答

除く

11.8 
22.7 

44.5 
53.6 

23.6 
4.5 

14.5 
0.9 

0% 50% 100%

住宅地にふさわしい街並みをつくる

公園・広場を改善・整備する

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

友人や仲間と集える場所を増やす

様々なタイプの住宅を増やす

河川や水辺を親しめるように整備する

特にない

住宅地の魅力向上の取組み（20代） n=110

20.0 
29.3 

50.7 
44.3 

14.3 
2.1 

24.3 
0.0 

0% 50% 100%

住宅地にふさわしい街並みをつくる

公園・広場を改善・整備する

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

友人や仲間と集える場所を増やす

様々なタイプの住宅を増やす

河川や水辺を親しめるように整備する

特にない

住宅地の魅力向上の取組み（30代） n=140

20.1 
31.2 

57.8 
32.5 

7.1 
2.6 

21.4 
2.6 

0% 50% 100%

住宅地にふさわしい街並みをつくる

公園・広場を改善・整備する

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

友人や仲間と集える場所を増やす

様々なタイプの住宅を増やす

河川や水辺を親しめるように整備する

特にない

住宅地の魅力向上の取組み（40代） n=154

22.8 
24.8 

49.5 
44.6 

7.9 
3.0 

14.9 
3.0 

0% 50% 100%

住宅地にふさわしい街並みをつくる

公園・広場を改善・整備する

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

友人や仲間と集える場所を増やす

様々なタイプの住宅を増やす

河川や水辺を親しめるように整備する

特にない

住宅地の魅力向上の取組み（50代） n=101

21.0 
29.8 

48.4 
35.5 

11.3 
3.2 

26.6 
3.2 

0% 50% 100%

住宅地にふさわしい街並みをつくる

公園・広場を改善・整備する

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

友人や仲間と集える場所を増やす

様々なタイプの住宅を増やす

河川や水辺を親しめるように整備する

特にない

住宅地の魅力向上の取組み（60代） n=124

18.6 
27.6 

66.9 
39.3 

12.4 
0.7 

26.9 
3.4 

0% 50% 100%

住宅地にふさわしい街並みをつくる

公園・広場を改善・整備する

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

暮らしに必要な店舗や施設を充実させる

友人や仲間と集える場所を増やす

様々なタイプの住宅を増やす

河川や水辺を親しめるように整備する

特にない

住宅地の魅力向上の取組み（70代以上） n=145
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問5 本町通りのまちづくりで、特に取り組んでほしいことを選んでください。  

n= 781

件 %

１.　歩行者・自転車が安全に通行できるようにする 556 65.4%

２.　自動車を運転しやすくする 133 15.6%

３.　賑わいのある商店街を再生する 289 34.0%

４.　緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める 157 18.5%

５.　旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める 190 22.4%

６.　歴史的な建物を守る 67 7.9%

７.　特にない 24 2.8%

８.　その他 18 2.1%

無回答 75 -

65.4%

15.6%

34.0%

18.5%

22.4%

7.9%

2.8%
2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

２. 自動車を運転しやすくする

３. 賑わいのある商店街を再生する

４. 緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

５. 旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

６. 歴史的な建物を守る

７. 特にない

８. その他

問５ n=781 [複数回答]

◆居住地別の本町通りのまちづくりで取り組んでほしいこと 

件数

上段：件

下段：％

歩

行

者

・

自

転

車

が

安

全

に

通

行

で

き

る

よ

う

に

す

る

自

動

車

を

運

転

し

や

す

く

す

る 賑

わ

い

の

あ

る

商

店

街

を

再

生

す

る

緑

を

豊

か

に

感

じ

ら

れ

る

街

並

み

づ

く

り

を

進

め

る

旧

街

道

の

歴

史

を

活

か

し

た

街

並

み

づ

く

り

を

進

め

る

歴

史

的

な

建

物

を

守

る

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

856 781 556 133 289 157 190 67 24 18 75

100.0 71.2 17.0 37.0 20.1 24.3 8.6 3.1 2.3 -

上峰 41 39 29 5 15 9 8 2 0 2 2

100.0 74.4 12.8 38.5 23.1 20.5 5.1 0.0 5.1 -

上落合 153 132 92 19 49 27 35 10 5 4 21

100.0 69.7 14.4 37.1 20.5 26.5 7.6 3.8 3.0 -

下落合 151 138 96 22 53 24 33 15 6 3 13

100.0 69.6 15.9 38.4 17.4 23.9 10.9 4.3 2.2 -

新中里 105 98 72 15 29 26 17 7 4 2 7

100.0 73.5 15.3 29.6 26.5 17.3 7.1 4.1 2.0 -

鈴谷 135 124 86 28 41 23 30 14 3 0 11

100.0 69.4 22.6 33.1 18.5 24.2 11.3 2.4 0.0 -

本町西 105 97 72 24 36 14 23 7 2 3 8

100.0 74.2 24.7 37.1 14.4 23.7 7.2 2.1 3.1 -

本町東 164 151 108 19 65 33 44 12 4 4 13
100.0 71.5 12.6 43.0 21.9 29.1 7.9 2.6 2.6 -

無回答 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

居住

地域

全体

無回答

除く

74.4 
12.8 

38.5 
23.1 

20.5 
5.1 

0.0 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（上峰） n=39

69.7 
14.4 

37.1 
20.5 

26.5 
7.6 

3.8 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（上落合） n=132

69.6 
15.9 

38.4 
17.4 

23.9 
10.9 

4.3 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（下落合） n=138

73.5 
15.3 

29.6 
26.5 

17.3 
7.1 

4.1 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（新中里） n=98

69.4 
22.6 

33.1 
18.5 

24.2 
11.3 

2.4 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（鈴谷） n=124

74.2 
24.7 

37.1 
14.4 

23.7 
7.2 

2.1 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（本町西） n=97

71.5 
12.6 

43.0 
21.9 

29.1 
7.9 

2.6 

0% 50% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

自動車を運転しやすくする

賑わいのある商店街を再生する

緑を豊かに感じられる街並みづくりを進める

旧街道の歴史を活かした街並みづくりを進める

歴史的な建物を守る

特にない

本町通りに関する取組み（本町東） n=151

【居住地区分図】 
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問6 地域との関わりを考えたとき、「 彩の国さいたま芸術劇場」 を中心としたまちづくりに、何を期待しますか。

n= 801

件 %

１.　お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う 304 35.8%

２.　学校や地域の芸術活動との連携を深める 315 37.1%

３.　芸術劇場の来場者を増やす 209 24.6%

４.　地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛んにする 90 10.6%

５. 芸術関連のお店や施設が、地域に増えるような取組みを実施する 251 29.5%

６.　特にない 87 10.2%

７.　その他 32 3.8%

無回答 55 -

35.8%

37.1%

24.6%

10.6%

29.5%

10.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

２. 学校や地域の芸術活動との連携を深める

３. 芸術劇場の来場者を増やす

４. 地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛んにする

５. 芸術関連のお店や施設が、地域に増えるような取組みを実施する

６. 特にない

７. その他

問６ n=801 [複数回答]

◆年代別の彩の国さいたま劇術劇場を中心としたまちづくりに期待すること 

件数

上段：件

下段：％

お

祭

り

な

ど

地

域

の

イ

ベ

ン

ト

と

連

携

し

た

活

動

を

行

う

学

校

や

地

域

の

芸

術

活

動

と

の

連

携

を

深

め

る

芸

術

劇

場

の

来

場

者

を

増

や

す

地

域

住

民

と

劇

団

員

・

劇

場

ス

タ

ッ

フ

の

交

流

を

盛

ん

に

す

る

芸

術

関

連

の

お

店

や

施

設

が

、

地

域

に

増

え

る

よ

う

な

取

組

み

を

実

施

す

る

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

856 801 304 315 209 90 251 87 32 55

100.0 38.0 39.3 26.1 11.2 31.3 10.9 4.0 -

20代 117 114 53 34 22 18 32 12 2 3

100.0 46.5 29.8 19.3 15.8 28.1 10.5 1.8 -

30代 155 149 81 64 26 10 41 9 9 6

100.0 54.4 43.0 17.4 6.7 27.5 6.0 6.0 -

40代 164 162 64 68 42 15 52 14 7 2

100.0 39.5 42.0 25.9 9.3 32.1 8.6 4.3 -

50代 107 98 30 40 28 17 35 8 6 9

100.0 30.6 40.8 28.6 17.3 35.7 8.2 6.1 -

60代 136 128 36 50 46 16 36 16 4 8

100.0 28.1 39.1 35.9 12.5 28.1 12.5 3.1 -

70代 174 147 38 59 44 13 53 28 4 27

100.0 25.9 40.1 29.9 8.8 36.1 19.0 2.7 -

無回答 3 3 2 0 1 1 2 0 0 0

- - - - - - - - -

全体

年代

無回答

除く

46.5 

29.8 

19.3 

15.8 

28.1 

10.5 

0% 50% 100%

お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

学校や地域の芸術活動との連携を深める

芸術劇場の来場者を増やす

地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛ん

にする

芸術関連のお店や施設が、地域に増えるよう

な取組みを実施する

特にない

芸術劇場周辺の取組み（20代） n=114

54.4 

43.0 

17.4 

6.7 

27.5 

6.0 

0% 50% 100%

お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

学校や地域の芸術活動との連携を深める

芸術劇場の来場者を増やす

地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛ん

にする

芸術関連のお店や施設が、地域に増えるよう

な取組みを実施する

特にない

芸術劇場周辺の取組み（30代） n=149

39.5 

42.0 

25.9 

9.3 

32.1 

8.6 

0% 50% 100%

お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

学校や地域の芸術活動との連携を深める

芸術劇場の来場者を増やす

地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛ん

にする

芸術関連のお店や施設が、地域に増えるよう

な取組みを実施する

特にない

芸術劇場周辺の取組み（40代） n=162

30.6 

40.8 

28.6 

17.3 

35.7 

8.2 

0% 50% 100%

お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

学校や地域の芸術活動との連携を深める

芸術劇場の来場者を増やす

地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛ん

にする

芸術関連のお店や施設が、地域に増えるよう

な取組みを実施する

特にない

芸術劇場周辺の取組み（50代） n=98

28.1 

39.1 

35.9 

12.5 

28.1 

12.5 

0% 50% 100%

お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

学校や地域の芸術活動との連携を深める

芸術劇場の来場者を増やす

地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛ん

にする

芸術関連のお店や施設が、地域に増えるよう

な取組みを実施する

特にない

芸術劇場周辺の取組み（60代） n=128

25.9 

40.1 

29.9 

8.8 

36.1 

19.0 

0% 50% 100%

お祭りなど地域のイベントと連携した活動を行う

学校や地域の芸術活動との連携を深める

芸術劇場の来場者を増やす

地域住民と劇団員・劇場スタッフの交流を盛ん

にする

芸術関連のお店や施設が、地域に増えるよう

な取組みを実施する

特にない

芸術劇場周辺の取組み（70代以上） n=147
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◎あなたの暮らしについてお聞きします。                            

問7 今の地域に、お住まいになって何年になりますか。（ ○は１つ）  

n= 851

件 %

１.　１年未満 60 7.1%

２.　１～５年 155 18.2%

３.　６～１０年 87 10.2%

４.　１１～１５年 87 10.2%

５.　１６～２０年 80 9.4%

６.　２１年以上 382 44.9%

無回答 5 -

全体 856 -

7.1%

18.2%

10.2%

10.2%

9.4%
44.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. １年未満

２. １～５年

３. ６～１０年

４. １１～１５年

５. １６～２０年

６. ２１年以上

問７ n=851

問７で、１または２を選択した方のみ回答（全体=215） 

問7-1 今の地域に引っ越す前は、どの地域に住んでいましたか。（ ○は１つ）  

n= 211

件 %

１.　中央区内 35 16.6%

２.　中央区外の市内 59 28.0%

３.　さいたま市以外の埼玉県内 28 13.3%

４.　東京都２３区内 27 12.8%

５.　東京都内（２３区外） 9 4.3%

６.　その他 53 25.1%

無回答 4 -

全体 215 -

16.6%

28.0%

13.3%

12.8%

4.3%

25.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１. 中央区内

２. 中央区外の市内

３. さいたま市以外の埼玉県内

４. 東京都２３区内

５. 東京都内（２３区外）

６. その他

問７-１ n=211

問8 現在お住まいの地域に、これからも住みたいと思いますか。（ ○は１つ）  

n= 839

件 %

１.　今の地域にずっと住み続けたい 388 45.6%

２.　当分の間住み続けたい 317 37.3%

３. 対象エリア内の違う地域に、いずれは転居したい 28 3.3%

４.　対象エリア外に、いずれは転居したい 86 10.1%

５. 対象エリア内の違う地域に、すぐにでも転居したい 8 0.9%

６.　対象エリア外に、すぐにでも転居したい 12 1.4%

無回答 17 -

全体 856 -

45.6%

37.3%

3.3%

10.1%

0.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 今の地域にずっと住み続けたい

２. 当分の間住み続けたい

３. 対象エリア内の違う地域に、いずれは転居したい

４. 対象エリア外に、いずれは転居したい

５. 対象エリア内の違う地域に、すぐにでも転居したい

６. 対象エリア外に、すぐにでも転居したい

問８ n=839

問８で、３～６を選択した方のみ回答（全体=134） 

問8-1 転居したい理由は何ですか。（ ○はいくつでも可）  

n= 128

件 %

１.　自分の家（土地）でないから 43 33.6%

２.　家賃（地代）が高いから 20 15.6%

３.　家族構成が変わるから 25 19.5%

４.　自然（みどりや水辺）が少ないから 13 10.2%

５.　通勤・通学の交通手段が不便 34 26.6%

６.　買い物に不便だから 21 16.4%

７.　仕事や商売の都合 17 13.3%

８.　子どもの教育のため 12 9.4%

９.　防災・治安の面で不安だから 9 7.0%

10.　住居の広さや設備が足りない 21 16.4%

11.　建物の耐震性に不安がある 12 9.4%

12.　その他 23 18.0%

無回答 6 -

33.6%
15.6%
19.5%

10.2%
26.6%

16.4%
13.3%
9.4%
7.0%

16.4%
9.4%
18.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 自分の家（土地）でないから

２. 家賃（地代）が高いから

３. 家族構成が変わるから

４. 自然（みどりや水辺）が少ないから

５. 通勤・通学の交通手段が不便

６. 買い物に不便だから

７. 仕事や商売の都合

８. 子どもの教育のため

９. 防災・治安の面で不安だから

10. 住居の広さや設備が足りない

11. 建物の耐震性に不安がある

12. その他

問８-１ n=128 [複数回答]
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問9 同居している家族全員で、対象エリア内に何台の自家用車をお持ちですか。（ ○は１つ）  

n= 847

件 %

１.　１台 501 58.9%

２.　２台 102 12.0%

３.　３台以上 19 2.2%

４.　持っていない 225 26.5%

無回答 9 -

全体 856 -

58.9%

12.0%

2.2%

26.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. １台

２. ２台

３. ３台以上

４. 持っていない

問９ n=847

問９で、１～３を選択した方のみ回答（全体=622） 

問10 問9で自家用車を持っていると回答した方にお聞きします。あなたは、どの程度の頻度で自家用車を

使いますか。（ ○は１つ）  

n= 613

件 %

１.　毎日 157 25.6%

２.　週２～３回 218 35.6%

３.　週１回 123 20.1%

４.　月２～３回 46 7.5%

５.　月１回 16 2.6%

６.　数ヶ月に１回 17 2.8%

７.　その他 36 5.9%

無回答 9 -

全体 622 -

25.6%

35.6%

20.1%

7.5%

2.6%

2.8%
5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 毎日

２. 週２～３回

３. 週１回

４. 月２～３回

５. 月１回

６. 数ヶ月に１回

７. その他

問10 n=613

問11 鉄道駅の利用についてお聞きします。よく使う駅は、どちらですか。（ ○は１つ）  

n= 818

件 %

１.　与野本町駅 448 54.8%

２.　北与野駅 173 21.1%

３.　南与野駅 29 3.5%

４.　与野駅 61 7.5%

５.　さいたま新都心駅 56 6.8%

６.　北浦和駅 37 4.5%

７.　大宮駅 5 0.6%

８.　浦和駅 0 0.0%

９.　その他 9 1.1%

無回答 38 -

全体 856 -

54.8%

21.1%

3.5%

7.5%

6.8%

4.5%

0.6%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 与野本町駅

２. 北与野駅

３. 南与野駅

４. 与野駅

５. さいたま新都心駅

６. 北浦和駅

７. 大宮駅

８. 浦和駅

９. その他

問11 n=818

問12 問11 で選んだ駅まで、どの交通手段でよく行きますか。（ ○は１つ）  

n= 806

件 %

１.　徒歩 636 74.8%

２.　自転車 122 14.4%

３.　自家用車（送迎含む） 9 1.1%

４.　バス 32 3.8%

５.　タクシー 2 0.2%

６.　その他 5 0.6%

無回答 50 -

全体 856 -

74.8%

14.4%

1.1%

3.8%

0.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１. 徒歩

２. 自転車

３. 自家用車（送迎含む）

４. バス

５. タクシー

６. その他

問12 n=806



9

問13 買い物、子育て、通院などで、よく利用する施設がある場所はどちらですか。以下の①～③について、

当てはまる番号に○印をつけてください。（ ○は１つ）  

よく利用する施設がある場所 
施設を 

利用し

ない 

駅の近く 国道や 

「○○通り」

の沿道 

左記以外の

自宅近く 
その他 与野 

本町駅 
北与野駅 その他の駅

記入例 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

① 食材や日用品を買う場所（スーパーマーケットなど） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

② 子育てで利用する施設（保育所など） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

③ 通院などで利用する施設（病院、介護施設など） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

n= 821 n= 180 n= 723

件 % 件 % 件 %

与野本町駅 202 24.6% 47 26.1% 96 13.3%

北与野駅 154 18.8% 20 11.1% 133 18.4%

その他の駅 53 6.5% 20 11.1% 111 15.4%

国道等の沿道 180 21.9% 13 7.2% 83 11.5%

自宅近く 196 23.9% 59 32.8% 213 29.5%

その他 36 4.4% 21 11.7% 87 12.0%

計 821 100% 180 100% 723 100%

施設を利用しない 5 - 515 - 68 -

無回答 30 - 161 - 65 -

全体 856 - 856 - 856 -

買い物場所 子育て施設 病院など

24.6%

26.1%

13.3%

18.8%

11.1%

18.4%

6.5%

11.1%

15.4%

21.9%

7.2%

11.5%

23.9%

32.8%

29.5%

4.4%

11.7%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

場所

n=821

子育て

施設
n=180

病院

など

n=723

問13

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

１～７のいずれかに○
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◆年代別・家族構成別の現在、よく利用する施設がある場所（買い物） 

①食材や日用品を買う場所

与

野

本

町

駅

北

与

野

駅

そ

の

他

の

駅

国

道

等

の

沿

道

自

宅

近

く

そ

の

他

施

設

を

利

用

し

な

い

無

回

答

856 821 202 154 53 180 196 36 5 30

100.0 24.6 18.8 6.5 21.9 23.9 4.4 - -

20代 117 112 37 14 7 28 23 3 2 3

100.0 33.0 12.5 6.3 25.0 20.5 2.7 - -

30代 155 154 45 28 8 41 29 3 0 1

100.0 29.2 18.2 5.2 26.6 18.8 1.9 - -

40代 164 158 31 26 7 39 48 7 0 6

100.0 19.6 16.5 4.4 24.7 30.4 4.4 - -

50代 107 106 16 28 11 27 20 4 1 0

100.0 15.1 26.4 10.4 25.5 18.9 3.8 - -

60代 136 135 24 30 11 19 40 11 0 1

100.0 17.8 22.2 8.1 14.1 29.6 8.1 - -

70代 174 154 49 27 9 25 36 8 2 18
100.0 31.8 17.5 5.8 16.2 23.4 5.2 - -

無回答 3 2 0 1 0 1 0 0 0 1
- - - - - - - - -

一人暮らし 105 97 29 19 7 16 20 6 1 7

100.0 29.9 19.6 7.2 16.5 20.6 6.2 - -

夫婦のみ 205 197 40 46 13 38 51 9 1 7

100.0 20.3 23.4 6.6 19.3 25.9 4.6 - -

親子 452 440 104 76 28 114 101 17 3 9

100.0 23.6 17.3 6.4 25.9 23.0 3.9 - -

親と子と孫 69 65 23 9 4 8 18 3 0 4

100.0 35.4 13.8 6.2 12.3 27.7 4.6 - -

その他 10 10 5 0 0 3 1 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 30.0 10.0 10.0 - -

無回答 15 12 1 4 1 1 5 0 0 3

- - - - - - - - -

上段：件

下段：％

年代

家族

構成

全体

件数

無回答、

施設を利

用しない
を除く

図 年代別の現在、よく利用する施設がある場所（買い物） 

33.0 

29.2 

19.6 

15.1 

17.8 

31.8 

12.5 

18.2 

16.5 

26.4 

22.2 

17.5 

6.3 

5.2 

4.4 

10.4 

8.1 

5.8 

25.0 

26.6 

24.7 

25.5 

14.1 

16.2 

20.5 

18.8 

30.4 

18.9 

29.6 

23.4 

2.7 

1.9 

4.4 

3.8 

8.1 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

n=112

30代

n=154

40代

n=158

50代

n=106

60代

n=135

70代以上

n=154

年齢別の現在よく利用する施設の場所【買い物】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

図 家族構成別の現在、よく利用する施設がある場所（買い物） 

29.9 

20.3 

23.6 

35.4 

19.6 

23.4 

17.3 

13.8 

7.2 

6.6 

6.4 

6.2 

16.5 

19.3 

25.9 

12.3 

20.6 

25.9 

23.0 

27.7 

6.2 

4.6 

3.9 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし

n=97

夫婦のみ

n=197

親子

n=440

親と子と孫

n=65

家族構成別の現在よく利用する施設の場所【買い物】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他
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◆年代別・家族構成別の現在、よく利用する施設がある場所（子育て） 
②子育てで利用する施設

与

野

本

町

駅

北

与

野

駅

そ

の

他

の

駅

国

道

等

の

沿

道

自

宅

近

く

そ

の

他

施

設

を

利

用

し

な

い

無

回

答

856 180 47 20 20 13 59 21 515 161

100.0 26.1 11.1 11.1 7.2 32.8 11.7 - -

20代 117 13 5 1 2 1 3 1 93 11

100.0 38.5 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7 - -

30代 155 61 23 6 7 5 15 5 84 10

100.0 37.7 9.8 11.5 8.2 24.6 8.2 - -

40代 164 56 8 6 7 6 22 7 97 11

100.0 14.3 10.7 12.5 10.7 39.3 12.5 - -

50代 107 13 3 2 2 0 5 1 87 7

100.0 23.1 15.4 15.4 0.0 38.5 7.7 - -

60代 136 17 2 2 1 1 7 4 84 35

100.0 11.8 11.8 5.9 5.9 41.2 23.5 - -

70代 174 20 6 3 1 0 7 3 68 86

100.0 30.0 15.0 5.0 0.0 35.0 15.0 - -

無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1
- - - - - - - - -

一人暮らし 105 9 3 1 1 1 2 1 69 27

100.0 33.3 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 - -

夫婦のみ 205 12 2 4 2 0 3 1 141 52

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 25.0 8.3 - -

親子 452 139 35 15 17 12 45 15 252 61

100.0 25.2 10.8 12.2 8.6 32.4 10.8 - -

親と子と孫 69 19 7 0 0 0 9 3 35 15

100.0 36.8 0.0 0.0 0.0 47.4 15.8 - -

その他 10 0 0 0 0 0 0 8 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - -

無回答 15 3 0 0 0 0 0 1 10 2

- - - - - - - - -

上段：件

下段：％

年代

家族

構成

件数

全体

無回答、

施設を利

用しない
を除く

図 年代別の現在、よく利用する施設がある場所（子育て） 

38.5 

37.7 

14.3 

23.1 

11.8 

30.0 

7.7 

9.8 

10.7 

15.4 

11.8 

15.0 

15.4 

11.5 

12.5 

15.4 

5.9 

5.0 

7.7 

8.2 

10.7 

5.9 

23.1 

24.6 

39.3 

38.5 

41.2 

35.0 

7.7 

8.2 

12.5 

7.7 

23.5 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

n=13

30代

n=61

40代

n=56

50代

n=13

60代

n=17

70代以上

n=20

年齢別の現在よく利用する施設の場所【子育て】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

図 家族構成別の現在、よく利用する施設がある場所（子育て） 

33.3 

16.7 

25.2 

36.8 

11.1 

33.3 

10.8 

11.1 

16.7 

12.2 

11.1 

8.6 

22.2 

25.0 

32.4 

47.4 

11.1 

8.3 

10.8 

15.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし

n=9

夫婦のみ

n=12

親子

n=139

親と子と孫

n=19

家族構成別の現在よく利用する施設の場所【子育て】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他
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◆年代別・家族構成別の現在、よく利用する施設がある場所（通院など） 
③通院などで利用する施設

与

野

本

町

駅

北

与

野

駅

そ

の

他

の

駅

国

道

等

の

沿

道

自

宅

近

く

そ

の

他

施

設

を

利

用

し

な

い

無

回

答

856 723 96 133 111 83 213 87 68 65

100.0 13.3 18.4 15.4 11.5 29.5 12.0 - -

20代 117 102 23 19 25 9 17 9 13 2

100.0 22.5 18.6 24.5 8.8 16.7 8.8 - -

30代 155 140 18 22 24 18 41 17 14 1

100.0 12.9 15.7 17.1 12.9 29.3 12.1 - -

40代 164 144 23 29 21 13 37 21 15 5

100.0 16.0 20.1 14.6 9.0 25.7 14.6 - -

50代 107 92 7 30 14 12 26 3 13 2

100.0 7.6 32.6 15.2 13.0 28.3 3.3 - -

60代 136 116 12 20 13 16 38 17 8 12

100.0 10.3 17.2 11.2 13.8 32.8 14.7 - -

70代以上 174 127 12 13 13 15 54 20 5 42
100.0 9.4 10.2 10.2 11.8 42.5 15.7 - -

無回答 3 2 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0 - - - - - - - -

一人暮らし 105 81 13 15 12 5 21 15 11 13

100.0 16.0 18.5 14.8 6.2 25.9 18.5 - -

夫婦のみ 205 169 17 41 26 17 48 20 22 14

100.0 10.1 24.3 15.4 10.1 28.4 11.8 - -

親子 452 395 55 71 63 53 113 40 32 25

100.0 13.9 18.0 15.9 13.4 28.6 10.1 - -

親と子と孫 69 59 9 5 6 5 28 6 0 10

100.0 15.3 8.5 10.2 8.5 47.5 10.2 - -

その他 10 8 1 0 2 1 2 2 1 1

100.0 12.5 0.0 25.0 12.5 25.0 25.0 - -

無回答 15 11 1 1 2 2 1 4 2 2

100.0 - - - - - - - -

上段：件

下段：％件数

全体

年代

家族

構成

無回答、

施設を利

用しない
を除く

図 年代別の現在、よく利用する施設がある場所（通院など） 

22.5 

12.9 

16.0 

7.6 

10.3 

9.4 

18.6 

15.7 

20.1 

32.6 

17.2 

10.2 

24.5 

17.1 

14.6 

15.2 

11.2 

10.2 

8.8 

12.9 

9.0 

13.0 

13.8 

11.8 

16.7 

29.3 

25.7 

28.3 

32.8 

42.5 

8.8 

12.1 

14.6 

3.3 

14.7 

15.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

n=102

30代

n=140

40代

n=144

50代

n=92

60代

n=116

70代以上

n=127

年齢別の現在よく利用する施設の場所【通院など】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

図 家族構成別の現在、よく利用する施設がある場所（通院など） 

16.0 

10.1 

13.9 

15.3 

18.5 

24.3 

18.0 

8.5 

14.8 

15.4 

15.9 

10.2 

6.2 

10.1 

13.4 

8.5 

25.9 

28.4 

28.6 

47.5 

18.5 

11.8 

10.1 

10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし

n=81

夫婦のみ

n=169

親子

n=395

親と子と孫

n=59

家族構成別の現在よく利用する施設の場所【通院など】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他
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問14 買い物、子育て、通院などで利用する施設は、将来、どこにあれば良いと思いますか。以下の①～③

について、当てはまる番号に○印をつけてください。（ ○は１つ）  

利用する施設の望ましい場所 
施設を 

利用し

ない 

駅の近く 国道や 

「○○通り」

の沿道 

左記以外の

自宅近く 
その他 与野 

本町駅 
北与野駅 その他の駅

記入例 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

① 食材や日用品を買う場所（スーパーマーケットなど） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

② 子育てで利用する施設（保育所など） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

③ 通院などで利用する施設（病院、介護施設など） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

29.0%

33.6%

26.8%

19.2%

20.3%

19.3%

4.1%

5.2%

5.7%

9.9%

5.2%

7.1%

35.3%

32.5%

38.7%

2.5%

3.2%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

場所

=797

子育て

施設
n=443

病院

など
n=776

問14

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

n= 797 n= 443 n= 776

件 % 件 % 件 %

与野本町駅 231 29.0% 149 33.6% 208 26.8%

北与野駅 153 19.2% 90 20.3% 150 19.3%

その他の駅 33 4.1% 23 5.2% 44 5.7%

国道等の沿道 79 9.9% 23 5.2% 55 7.1%

自宅近く 281 35.3% 144 32.5% 300 38.7%

その他 20 2.5% 14 3.2% 19 2.4%

計 797 100% 443 100% 776 100%

施設を利用しない 1 - 282 - 21 -

無回答 58 - 131 - 59 -

全体 856 - 856 - 856 -

買い物場所 子育て施設 病院など

１～７のいずれかに○
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◆年代別・家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所（買い物） 

①食材や日用品を買う場所

与

野

本

町

駅

北

与

野

駅

そ

の

他

の

駅

国

道

等

の

沿

道

自

宅

近

く

そ

の

他

施

設

を

利

用

し

な

い

無

回

答

856 797 231 153 33 79 281 20 1 58

100.0 29.0 19.2 4.1 9.9 35.3 2.5 - -

20代 117 115 48 15 8 15 28 1 0 2

100.0 41.7 13.0 7.0 13.0 24.3 0.9 - -

30代 155 155 53 33 3 13 50 3 0 0

100.0 34.2 21.3 1.9 8.4 32.3 1.9 - -

40代 164 156 40 28 5 22 55 6 0 8

100.0 25.6 17.9 3.2 14.1 35.3 3.8 - -

50代 107 103 22 31 6 10 32 2 0 4

100.0 21.4 30.1 5.8 9.7 31.1 1.9 - -

60代 136 127 25 27 7 8 55 5 0 9

100.0 19.7 21.3 5.5 6.3 43.3 3.9 - -

70代 174 139 41 19 4 11 61 3 1 34

100.0 29.5 13.7 2.9 7.9 43.9 2.2 - -

無回答 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1

100.0 - - - - - - - -

一人暮らし 105 93 34 20 2 7 26 4 0 12

100.0 36.6 21.5 2.2 7.5 28.0 4.3 - -

夫婦のみ 205 197 44 52 11 20 66 4 0 8

100.0 22.3 26.4 5.6 10.2 33.5 2.0 - -

親子 452 430 122 70 18 46 163 11 0 22

100.0 28.4 16.3 4.2 10.7 37.9 2.6 - -

親と子と孫 69 56 22 7 2 4 21 0 1 12

100.0 39.3 12.5 3.6 7.1 37.5 0.0 - -

その他 10 9 4 1 0 2 2 0 0 1

100.0 44.4 11.1 0.0 22.2 22.2 0.0 - -

無回答 15 12 5 3 0 0 3 1 0 3

100.0 - - - - - - - -

上段：件

下段：％件数

全体

家族

構成

年代

無回答、

施設を利

用しない
を除く

図 年代別のよく利用する施設の望ましい立地場所（買い物） 

41.7 

34.2 

25.6 

21.4 

19.7 

29.5 

13.0 

21.3 

17.9 

30.1 

21.3 

13.7 

7.0 

1.9 

3.2 

5.8 

5.5 

2.9 

13.0 

8.4 

14.1 

9.7 

6.3 

7.9 

24.3 

32.3 

35.3 

31.1 

43.3 

43.9 

0.9 

1.9 

3.8 

1.9 

3.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

n=115

30代

n=155

40代

n=156

50代

n=103

60代

n=127

70代以上

n=139

年齢別のよく利用する施設の望ましい立地場所【買い物】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

図 家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所（買い物） 

36.6 

22.3 

28.4 

39.3 

21.5 

26.4 

16.3 

12.5 

2.2 

5.6 

4.2 

3.6 

7.5 

10.2 

10.7 

7.1 

28.0 

33.5 

37.9 

37.5 

4.3 

2.0 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし

n=93

夫婦のみ

n=197

親子

n=430

親と子と孫

n=56

家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所【買い物】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他
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◆年代別・家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所（子育て） 
②子育てで利用する施設

与

野

本

町

駅

北

与

野

駅

そ

の

他

の

駅

国

道

等

の

沿

道

自

宅

近

く

そ

の

他

施

設

を

利

用

し

な

い

無

回

答

856 443 149 90 23 23 144 14 282 131

100.0 33.6 20.3 5.2 5.2 32.5 3.2 - -

20代 117 85 39 13 8 8 16 1 26 6

100.0 45.9 15.3 9.4 9.4 18.8 1.2 - -

30代 155 133 44 29 5 4 48 3 20 2

100.0 33.1 21.8 3.8 3.0 36.1 2.3 - -

40代 164 97 29 15 8 6 32 7 58 9

100.0 29.9 15.5 8.2 6.2 33.0 7.2 - -

50代 107 50 10 18 1 4 17 0 51 6

100.0 20.0 36.0 2.0 8.0 34.0 0.0 - -

60代 136 44 11 9 1 0 20 3 63 29

100.0 25.0 20.5 2.3 0.0 45.5 6.8 - -

70代 174 32 14 6 0 1 11 0 64 78

100.0 43.8 18.8 0.0 3.1 34.4 0.0 - -

無回答 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1

100.0 - - - - - - - -

一人暮らし 105 44 22 11 3 1 7 0 41 20

100.0 50.0 25.0 6.8 2.3 15.9 0.0 - -

夫婦のみ 205 89 22 30 5 5 25 2 70 46

100.0 24.7 33.7 5.6 5.6 28.1 2.2 - -

親子 452 265 88 45 12 14 95 11 142 45

100.0 33.2 17.0 4.5 5.3 35.8 4.2 - -

親と子と孫 69 35 14 3 2 2 14 0 19 15

100.0 40.0 8.6 5.7 5.7 40.0 0.0 - -

その他 10 4 0 0 1 1 2 0 4 2

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 - -

無回答 15 6 3 1 0 0 1 1 6 3

100.0 - - - - - - - -

上段：件

下段：％

年代

家族

構成

件数

全体

無回答、

施設を利

用しない
を除く

図 年代別のよく利用する施設の望ましい立地場所（子育て） 

45.9 

33.1 

29.9 

20.0 

25.0 

43.8 

15.3 

21.8 

15.5 

36.0 

20.5 

18.8 

9.4 

3.8 

8.2 

2.0 

2.3 

9.4 

3.0 

6.2 

8.0 

3.1 

18.8 

36.1 

33.0 

34.0 

45.5 

34.4 

1.2 

2.3 

7.2 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

n=85

30代

n=133

40代

n=97

50代

n=50

60代

n=44

70代以上

n=32

年齢別のよく利用する施設の望ましい立地場所【子育て】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

図 家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所（子育て） 

50.0 

24.7 

33.2 

40.0 

25.0 

33.7 

17.0 

8.6 

6.8 

5.6 

4.5 

5.7 

2.3 

5.6 

5.3 

5.7 

15.9 

28.1 

35.8 

40.0 

0.0 

2.2 

4.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし

n=44

夫婦のみ

n=89

親子

n=265

親と子と孫

n=35

家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所【子育て】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他
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◆年代別・家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所（通院など） 
③通院などで利用する施設

与

野

本

町

駅

北

与

野

駅

そ

の

他

の

駅

国

道

等

の

沿

道

自

宅

近

く

そ

の

他

施

設

を

利

用

し

な

い

無

回

答

856 776 208 150 44 55 300 19 21 59

100.0 26.8 19.3 5.7 7.1 38.7 2.4 - -

20代 117 111 46 15 8 13 28 1 1 5

100.0 41.4 13.5 7.2 11.7 25.2 0.9 - -

30代 155 149 43 35 5 4 60 2 5 1

100.0 28.9 23.5 3.4 2.7 40.3 1.3 - -

40代 164 158 43 24 10 16 58 7 2 4

100.0 27.2 15.2 6.3 10.1 36.7 4.4 - -

50代 107 98 22 27 5 7 34 3 5 4

100.0 22.4 27.6 5.1 7.1 34.7 3.1 - -

60代 136 123 19 28 7 9 57 3 3 10

100.0 15.4 22.8 5.7 7.3 46.3 2.4 - -

70代 174 135 33 21 9 6 63 3 5 34

100.0 24.4 15.6 6.7 4.4 46.7 2.2 - -

無回答 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1

- - - - - - - - -

一人暮らし 105 87 31 22 5 3 24 2 5 13

100.0 35.6 25.3 5.7 3.4 27.6 2.3 - -

夫婦のみ 205 187 36 54 14 10 69 4 4 14

100.0 19.3 28.9 7.5 5.3 36.9 2.1 - -

親子 452 419 115 67 23 36 168 10 11 22

100.0 27.4 16.0 5.5 8.6 40.1 2.4 - -

親と子と孫 69 61 18 5 2 5 31 0 1 7

100.0 29.5 8.2 3.3 8.2 50.8 0.0 - -

その他 10 9 4 0 0 1 4 0 0 1

100.0 44.4 0.0 0.0 11.1 44.4 0.0 - -

無回答 15 13 4 2 0 0 4 3 0 2

- - - - - - - - -

上段：件

下段：％件数

家族

構成

全体

年代

無回答、

施設を利

用しない
を除く

図 年代別のよく利用する施設の望ましい立地場所（通院など） 

41.4 

28.9 

27.2 

22.4 

15.4 

24.4 

13.5 

23.5 

15.2 

27.6 

22.8 

15.6 

7.2 

3.4 

6.3 

5.1 

5.7 

6.7 

11.7 

2.7 

10.1 

7.1 

7.3 

4.4 

25.2 

40.3 

36.7 

34.7 

46.3 

46.7 

0.9 

1.3 

4.4 

3.1 

2.4 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

n=111

30代

n=149

40代

n=158

50代

n=98

60代

n=123

70代以上

n=135

年齢別のよく利用する施設の望ましい立地場所【通院など】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他

図 家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所（通院など） 

35.6 

19.3 

27.4 

29.5 

25.3 

28.9 

16.0 

8.2 

5.7 

7.5 

5.5 

3.3 

3.4 

5.3 

8.6 

8.2 

27.6 

36.9 

40.1 

50.8 

2.3 

2.1 

2.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし

n=87

夫婦のみ

n=187

親子

n=419

親と子と孫

n=61

家族構成別のよく利用する施設の望ましい立地場所【通院など】

与野本町駅 北与野駅 その他の駅 国道等の沿道 自宅近く その他
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問15 与野本町駅周辺地区の公共施設（ 市が管理する

もの）について、あなたの利用状況と満足状況を

教えてください。満足していない場合は、最も改

善すべき点も合わせて教えてください。  

別紙の参考図にある①～⑱の施設について、それ

ぞれ該当する欄に○を１つ付けてください。

◆公共施設の利用状況と満足度 

サービ

ス

施設・

敷地

立地

場所

件 556 131 91 20 798 22 36 856

% 69.7% 16.4% 11.4% 2.5% 100% - -

件 229 56 31 48 364 418 74 856

% 62.9% 15.4% 8.5% 13.2% 100% - -

件 154 33 54 23 264 524 68 856

% 58.3% 12.5% 20.5% 8.7% 100% - -

件 221 15 35 12 283 498 75 856

% 78.1% 5.3% 12.4% 4.2% 100% - -

件 52 7 5 7 71 709 76 856

% 73.2% 9.9% 7.0% 9.9% 100% - -

件 225 43 48 17 333 467 56 856

% 67.6% 12.9% 14.4% 5.1% 100% - -

件 208 52 69 21 350 448 58 856

% 59.4% 14.9% 19.7% 6.0% 100% - -

件 371 75 117 21 584 218 54 856

% 63.5% 12.8% 20.0% 3.6% 100% - -

件 152 30 129 9 320 470 66 856

% 47.5% 9.4% 40.3% 2.8% 100% - -

件 114 12 29 13 168 622 66 856

% 67.9% 7.1% 17.3% 7.7% 100% - -

件 32 8 8 2 50 738 68 856

% 64.0% 16.0% 16.0% 4.0% 100% - -

件 31 9 16 3 59 736 61 856

% 52.5% 15.3% 27.1% 5.1% 100% - -

件 29 15 10 4 58 735 63 856

% 50.0% 25.9% 17.2% 6.9% 100% - -

件 78 20 54 27 179 620 57 856

% 43.6% 11.2% 30.2% 15.1% 100% - -

件 41 11 14 7 73 731 52 856

% 56.2% 15.1% 19.2% 9.6% 100% - -

件 13 10 6 3 32 759 65 856

% 40.6% 31.3% 18.8% 9.4% 100% - -

件 31 12 13 2 58 734 64 856

% 53.4% 20.7% 22.4% 3.4% 100% - -

件 66 12 8 7 93 703 60 856

% 71.0% 12.9% 8.6% 7.5% 100% - -

全体

福祉

⑤ 教育支援施設

（下落合教育相談室、特別支援教育相談センター分室）

④ 学校

（与野本町小学校、与野八幡小学校、与野西中学校）

③ 産業文化センター

⑱ 子育て支援センターよの

⑰ 保育所

（上落合保育園、鈴谷西保育園、鈴谷東保育園）

⑯ 障がい者福祉施設

（障害者総合支援センター、さいたま市かやの木）

⑮ 高齢福祉施設（老人福祉センターいこい荘、与野本町老人憩いの家、上峰
デイサービスセンター、与野本町デイサービスセンター）

⑭ 保健衛生施設

（ひかり会館、こころの健康センター）

⑬ 与野文化財資料室

⑫ 旧与野公民館

⑪ 放課後児童クラブ

（与野八幡放課後児童クラブ、与野本町放課後児童クラブ）

⑩ 児童センター

（与野本町児童センター、向原児童センター）

⑨ 与野体育館

⑧ 与野図書館

⑦ 公民館

（鈴谷公民館、与野本町公民館、下落合公民館）

⑥ 与野本町コミュニティセンター

満足し

ている

無回答

利用した

ことがな

い

満足していない点

② 中央区役所以外の庁舎

（保健所、健康科学研究センター、中央区役所保健センター）

公共施設の名称

庁舎

など

教育

① 中央区役所

地域

活動

など

利用したことがある

合計

図 公共施設の利用状況と満足度 

69.7%
62.9%

58.3%
78.1%

73.2%
67.6%

59.4%
63.5%

47.5%
67.9%

64.0%
52.5%

50.0%
43.6%

56.2%
40.6%

53.4%
71.0%

16.4%
15.4%

12.5%
5.3%

9.9%
12.9%

14.9%
12.8%

9.4%
7.1%
16.0%

15.3%
25.9%

11.2%
15.1%

31.3%
20.7%

12.9%

11.4%
8.5%

20.5%
12.4%

7.0%
14.4%

19.7%
20.0%

40.3%
17.3%

16.0%
27.1%

17.2%
30.2%

19.2%
18.8%

22.4%
8.6%

2.5%
13.2%

8.7%
4.2%

9.9%
5.1%
6.0%
3.6%
2.8%

7.7%
4.0%
5.1%

6.9%
15.1%

9.6%
9.4%

3.4%
7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① n=798
② n=364
③ n=264
④ n=283
⑤ n=71
⑥ n=333
⑦ n=350
⑧ n=584
⑨ n=320
⑩ n=168
⑪ n=50
⑫ n=59
⑬ n=58
⑭ n=179
⑮ n=73
⑯ n=32
⑰ n=58
⑱ n=93

問15

満足している サービスに不満 施設・敷地に不満 立地場所に不満

※表内の「満足していない点」の内容は次の通り。 
サービス →施設で提供しているサービス内容や、運

営方法、利用方法等に不満がある 
施設・敷地 →建物や設備、駐車場・駐輪場などに

不満がある 
立地場所 →施設への行きやすさに不満がある 

←「利用したことがない」と「無回答」を
除いて図化している。 

【上表の凡例】 
◎満足している利用者割合 

：65％以上 
：50％以上 

◎満足していない利用者割合 
：25％以上 
：10％以上 

◎利用したことがない 
：母数 856 件の３割以上
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◎あなたご自身のことについてお聞きします。                          

問16 あなたの性別を教えてください。（ ○は１つ）  

42.6% 57.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問16 n=853

男性 女性

問17 あなたの年齢を教えてください。（ ○は１つ）  

13.8% 18.2% 19.3% 12.6% 16.0% 20.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問17 ｎ=853

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

問18 同居している家族構成は次のどちらですか。該当するものに○印をつけてください。（ ○は１つ）  

12.4% 24.1% 53.2% 8.1% 1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問18 n=841

一人暮らし 夫婦のみ 親子 親と子と孫 その他

問19 お住まいの地域を教えてください。（ ○は１つ）  

4.8% 18.0% 17.8% 12.4% 15.9% 12.4% 19.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問19 n=854

上峰 上落合 下落合 新中里 鈴谷 本町西 本町東

問20 お住まいの住居の種類を教えてください。（ ○は１つ）  

47.8% 24.5% 1.9% 20.4% 3.3%

0.9%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問20 n=848

持ち家の一戸建て 持ち家の集合住宅 民間借家の一戸建て
民間借家の集合住宅 社宅 公営の借家
その他

問21 ご職業を教えてください。（ ○は１つ）  

6.7% 35.6% 15.4% 3.2% 17.6% 20.7% 0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問21 n=849

自営業・家事手伝い 勤め人(正規職員・正社員) 勤め人(パート・アルバイト)
学生 専業主婦・主夫 無職
その他

問21-1 通勤・ 通学場所を教えてください。（ ○は１つ）  

13.1% 12.2% 8.2% 18.4% 3.6% 2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問21-１ n=494

中央区内 中央区外の市内 さいたま市以外の埼玉県内

東京都23区内 東京都内(23区外) その他
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３）WEB アンケート調査の結果 

◎対象エリアへの来訪状況について                             

Q1 あなたは対象エリアに来たことはありますか。 

件 %

全体 795 100.0

はい 629 79.1

いいえ 107 13.5

分からない 59 7.4

79.1

13.5

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい

いいえ

分からない

Q1 n=795 

Q2 Q1 で「 いいえ」 と回答した方にお聞きします。一度も訪れたことがない理由を教えてください。  

件 %

全体 107 100.0

行く用事がない 81 75.7

興味のある場所はあるが自宅から遠い 2 1.9

何があるのか知らない 14 13.1

その他 1 0.9

特に理由はない 9 8.4

75.7

1.9

13.1

0.9

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行く用事がない

興味のある場所はあるが自宅から遠い

何があるのか知らない

その他

特に理由はない

Q2 n=107

Q3 Q1 で「 はい」 と回答した方にお聞きします。どの程度の頻度で対象エリアを訪れますか。 

件 %

全体 629 100.0

ほぼ毎日 40 6.4

週1回程度 66 10.5

月1回程度 124 19.7

数ヶ月に1回程度 213 33.9

年1回程度 141 22.4

分からない 45 7.2

6.4

10.5

19.7

33.9

22.4

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週1回程度

月1回程度

数ヶ月に1回程度

年1回程度

分からない

Q3 n=629 

Q4 Q1 で「 はい」 と回答した方にお聞きします。対象エリアを訪れる主な目的は何ですか。 

件 %

全体 629 100.0

買い物 278 44.2

外食 142 22.6

通院 29 4.6

通勤 46 7.3

通学 3 0.5

彩の国さいたま芸術劇場の利用 78 12.4
公園（与野公園、与野中央公園）の利用 166 26.4

子育て支援施設（託児所等）の利用 17 2.7

親族・友人に会う 66 10.5

お祭り・イベントへの参加 65 10.3

その他 83 13.2

44.2

22.6

4.6

7.3

0.5

12.4

26.4

2.7

10.5

10.3

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

その他

Q4 n=629 [複数回答]
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◆居住地別の対象エリアへの来訪目的 

上段：件
下段：％

買
い

物

外
食

通
院

通
勤

通
学

彩
の

国
さ
い

た
ま
芸

術
劇

場

の

利

用

公

園

（
与
野

公

園

、
与
野

中

央
公

園

）
の

利

用

子
育

て
支
援

施
設

（
託
児

所

等

）
の
利
用

親
族

・
友
人

に

会
う

お
祭

り
・
イ

ベ

ン
ト

へ
の

参

加 そ
の

他

629 278 142 29 46 3 78 166 17 66 65 85
100.0 44.0 22.4 4.6 7.3 0.5 12.4 26.4 2.7 10.5 10.3 13.5

西区 34 11 5 3 4 0 9 8 1 5 2 2

100.0 32.4 14.7 8.8 11.8 0.0 26.5 23.5 2.9 14.7 5.9 5.9

北区 87 30 20 3 3 0 13 9 2 11 10 12

100.0 34.5 23.0 3.4 3.4 0.0 14.9 10.3 2.3 12.6 11.5 13.8

大宮区 76 35 16 6 3 0 12 25 3 8 9 10

100.0 46.1 21.1 7.9 3.9 0.0 15.8 32.9 3.9 10.5 11.8 13.2

見沼区 67 20 6 4 3 2 7 16 1 7 11 16

100.0 29.9 9.0 6.0 4.5 3.0 10.4 23.9 1.5 10.4 16.4 23.9

中央区 30 18 13 6 11 0 1 9 3 4 8 5

100.0 60.0 43.3 20.0 36.7 0.0 3.3 30.0 10.0 13.3 26.7 16.7

桜区 55 38 22 3 11 0 3 17 1 6 1 2

100.0 69.1 40.0 5.5 20.0 0.0 5.5 30.9 1.8 10.9 1.8 3.6
浦和区 89 54 26 2 5 1 11 31 1 6 3 6

100.0 60.7 29.2 2.2 5.6 1.1 12.4 34.8 1.1 6.7 3.4 6.7

南区 103 39 22 1 4 0 11 28 1 8 14 16
100.0 37.9 21.4 1.0 3.9 0.0 10.7 27.2 1.0 7.8 13.6 15.5

緑区 59 22 9 0 0 9 16 1 6 4 11
100.0 37.3 15.3 0.0 0.0 0.0 15.3 27.1 1.7 10.2 6.8 18.6

岩槻区 29 11 3 1 2 0 2 7 3 5 3 5

100.0 37.9 10.3 3.4 6.9 0.0 6.9 24.1 10.3 17.2 10.3 17.2

居住区

全体

合計

32.4 
14.7 

8.8 
11.8 

0.0 
26.5 

23.5 
2.9 

14.7 
5.9 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（西区） n=34

34.5 
23.0 

3.4 
3.4 

0.0 
14.9 

10.3 
2.3 

12.6 
11.5 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（北区） n=87

46.1 
21.1 

7.9 
3.9 

0.0 
15.8 

32.9 
3.9 

10.5 
11.8 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（大宮区） n=76

29.9 
9.0 

6.0 
4.5 

3.0 
10.4 

23.9 
1.5 

10.4 
16.4 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（見沼区） n=67

60.0 
43.3 

20.0 
36.7 

0.0 
3.3 

30.0 
10.0 

13.3 
26.7 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（中央区） n=30

69.1 
40.0 

5.5 
20.0 

0.0 
5.5 

30.9 
1.8 

10.9 
1.8 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（桜区） n=55

60.7 
29.2 

2.2 
5.6 

1.1 
12.4 

34.8 
1.1 

6.7 
3.4 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（浦和区） n=89

37.9 
21.4 

1.0 
3.9 

0.0 
10.7 

27.2 
1.0 

7.8 
13.6 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（南区） n=103

37.3 
15.3 

0.0 
0.0 
0.0 

15.3 
27.1 

1.7 
10.2 

6.8 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（緑区） n=59

37.9 
10.3 

3.4 
6.9 

0.0 
6.9 

24.1 
10.3 

17.2 
10.3 

0% 50% 100%

買い物

外食

通院

通勤

通学

彩の国さいたま芸術劇場の利用

公園（与野公園、与野中央公園）の利用

子育て支援施設（託児所等）の利用

親族・友人に会う

お祭り・イベントへの参加

対象エリアを訪れる目的（岩槻区） n=29
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Q5  Q1 で「 はい」 と回答した方にお聞きします。対象エリアを訪れるときの主な交通手段は何ですか。対

象エリア内に入るときの交通手段を教えてください。  

件 %

全体 629 100.0

徒歩 15 2.4

自転車 71 11.3

バイク 7 1.1

自家用車 433 68.8

路線バス 5 0.8

電車 97 15.4

タクシー 1 0.2

その他 0 0.0

2.4

11.3

1.1

68.8

0.8

15.4

0.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

自転車

バイク

自家用車

路線バス

電車

タクシー

その他

Q5 n=629 

◎対象エリアのイメージと魅力について                             

Q6 対象エリアにどのようなイメージを持っていますか。 

件 %

全体 795 100.0

自然の豊かなまち 141 17.7

景観や街並みが美しいまち 77 9.7

居住・生活環境のすぐれたまち 125 15.7

活気のあるまち 28 3.5

子育てのしやすいまち 81 10.2

高齢者・障害者が暮らしやすいまち 9 1.1

災害に強く、治安のよいまち 8 1.0

医療が充実しているまち 11 1.4

先進的な都市機能を備えたまち 16 2.0

商工業・産業が盛んなまち 18 2.3

交通の利便性が高いまち 109 13.7

教育環境の豊かなまち 29 3.6

文化的なまち・芸術のまち 161 20.3

国際性豊かなまち 0 0.0

スポーツの盛んなまち 15 1.9

観光のまち 5 0.6

行政の取組みが活発なまち 11 1.4

その他 42 5.3

特に何も思い浮かばない 324 40.8

17.7

9.7

15.7

3.5

10.2

1.1

1.0

1.4

2.0

2.3

13.7

3.6

20.3

0.0

1.9

0.6

1.4

5.3

40.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然の豊かなまち

景観や街並みが美しいまち

居住・生活環境のすぐれたまち

活気のあるまち

子育てのしやすいまち

高齢者・障害者が暮らしやすいまち

災害に強く、治安のよいまち

医療が充実しているまち

先進的な都市機能を備えたまち

商工業・産業が盛んなまち

交通の利便性が高いまち

教育環境の豊かなまち

文化的なまち・芸術のまち

国際性豊かなまち

スポーツの盛んなまち

観光のまち

行政の取組みが活発なまち

その他

特に何も思い浮かばない

Q6 n=795 [複数回答]

Q7 対象エリアの具体的な魅力は何だと思いますか。 

件 %

全体 795 100.0

交通の便が良い 182 22.9

都心（東京）に近い 89 11.2

公共施設が多く、生活に便利 97 12.2

日常の買い物に便利 109 13.7

自然環境（みどりや水辺）が豊か 123 15.5

静かで落ち着きのある住宅地 121 15.2

歴史的なまちの雰囲気がある 25 3.1

大きな公園がある 215 27.0

病院や福祉施設が身近にある 29 3.6

彩の国さいたま芸術劇場がある 227 28.6

子育て支援施設（託児所等）が身近にある 11 1.4

その他 7 0.9

特に何も思い浮かばない 229 28.8

22.9

11.2

12.2

13.7

15.5

15.2

3.1

27.0

3.6

28.6

1.4

0.9

28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便が良い

都心（東京）に近い

公共施設が多く、生活に便利

日常の買い物に便利

自然環境（みどりや水辺）が豊か

静かで落ち着きのある住宅地

歴史的なまちの雰囲気がある

大きな公園がある

病院や福祉施設が身近にある

彩の国さいたま芸術劇場がある

子育て支援施設（託児所等）が身近にある

その他

特に何も思い浮かばない

Q7 n=795 [複数回答]
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◎転居の意向について                                   

Q8 あなたがどこかへ転居することになった場合、対象エリア内に転居したいと思いますか。  

件 %

全体 795 100.0

ぜひ転居したい 21 2.6

転居を検討したい 148 18.6

転居したくない 348 43.8

分からない 276 34.7

その他 2 0.3

2.6

18.6

43.8

34.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ転居したい

転居を検討したい

転居したくない

分からない

その他

Q8 n=795 

◆居住地別の対象エリアへの転居の可能性 

上段：件

下段：％

ぜ

ひ

転

居

し

た

い

転

居

を

検

討

し

た

い

転

居

し

た

く

な

い

分

か

ら

な

い

そ

の

他

795 21 148 348 276 2

100.0 2.6 18.6 43.8 34.7 0.3

西区 42 1 10 15 16 0

100.0 2.4 23.8 35.7 38.1 0.0

北区 117 2 17 53 44 1

100.0 1.7 14.5 45.3 37.6 0.9

大宮区 89 2 16 43 28 0

100.0 2.2 18.0 48.3 31.5 0.0

見沼区 89 3 15 33 38 0

100.0 3.4 16.9 37.1 42.7 0.0

中央区 32 2 10 10 10 0

100.0 6.3 31.3 31.3 31.3 0.0

桜区 56 5 17 9 25 0

100.0 8.9 30.4 16.1 44.6 0.0

浦和区 109 1 15 59 33 1

100.0 0.9 13.8 54.1 30.3 0.9

南区 143 5 23 72 43 0

100.0 3.5 16.1 50.3 30.1 0.0

緑区 77 0 12 41 24 0

100.0 0.0 15.6 53.2 31.2 0.0

岩槻区 41 0 13 13 15 0

100.0 0.0 31.7 31.7 36.6 0.0

全体

居住区

合計

2.4 

1.7 

2.2 

3.4 

6.3 

8.9 

0.9 

3.5 

23.8 

14.5 

18.0 

16.9 

31.3 

30.4 

13.8 

16.1 

15.6 

31.7 

35.7 

45.3 

48.3 

37.1 

31.3 

16.1 

54.1 

50.3 

53.2 

31.7 

38.1 

37.6 

31.5 

42.7 

31.3 

44.6 

30.3 

30.1 

31.2 

36.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西区 n=42

北区 n=117

大宮区 n=89

見沼区 n=89

中央区 n=32

桜区 n=56

浦和区 n=109

南区 n=143

緑区 n=77

岩槻区 n=41

居住区別の対象エリアへの転居意向

ぜひ転居したい 転居を検討したい 転居したくない 分からない

Q9 Q8 で「 ぜひ転居したい」 「 転居を検討したい」 と回答した方にお聞きします。転居したい理由を教えてください。

件 %

全体 169 100.0

交通の便が良いから 105 62.1

日常の買い物に便利だから 67 39.6

仕事や商売に都合が良いから 9 5.3

自然環境が豊かだから 44 26.0

家賃（地代）が安いから 10 5.9

知り合い・友人が多く住んでいるから 10 5.9

防災・治安の面で安心だから 4 2.4

子どもの教育環境として良いから 35 20.7

その他 3 1.8

特に理由はない 3 1.8

62.1

39.6

5.3

26.0

5.9

5.9

2.4

20.7

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便が良いから

日常の買い物に便利だから

仕事や商売に都合が良いから

自然環境が豊かだから

家賃（地代）が安いから

知り合い・友人が多く住んでいるから

防災・治安の面で安心だから

子どもの教育環境として良いから

その他

特に理由はない

Q9 n=169 [複数回答]
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Q10 Q8で「 転居したくない」 と回答した方にお聞きします。転居したくない理由を教えてください。  

件 %

全体 348 100.0

交通の便が悪いから 123 35.3

日常の買い物に不便だから 40 11.5

仕事や商売に不都合だから 40 11.5

自然環境が悪いから 17 4.9

家賃（地代）が高いから 34 9.8

防災・治安の面で不安だから 19 5.5

子どもの教育環境として悪いから 17 4.9

その他 72 20.7

特に理由はない 77 22.1

35.3

11.5

11.5

4.9

9.8

5.5

4.9

20.7

22.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便が悪いから

日常の買い物に不便だから

仕事や商売に不都合だから

自然環境が悪いから

家賃（地代）が高いから

防災・治安の面で不安だから

子どもの教育環境として悪いから

その他

特に理由はない

Q10 n=348 [複数回答]

◎転居時の住宅意向について                                

Q11 お子さんと一緒にどこかへ転居することを考えた場合、どの種類の住宅に最も住みたいですか。 

件 %

全体 795 100.0

持ち家の一戸建て 518 65.2

持ち家の集合住宅 136 17.1

賃貸の一戸建て 18 2.3

賃貸の集合住宅 47 5.9

公営住宅 5 0.6

その他 0 0.0

特にこだわらない 71 8.9

65.2

17.1

2.3

5.9

0.6

0.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家の一戸建て

持ち家の集合住宅

賃貸の一戸建て

賃貸の集合住宅

公営住宅

その他

特にこだわらない

Q11 n=795 

◆子どもの人数別の希望する住宅の種類 

上段：件

下段：％

持

ち

家

の

一

戸

建

て

持

ち

家

の

集

合

住

宅

賃

貸

の

一

戸

建

て

賃

貸

の

集

合

住

宅

公

営

住

宅

そ

の

他

特

に

こ

だ

わ

ら

な

い

795 518 136 18 47 5 0 71

100.0 65.2 17.1 2.3 5.9 0.6 0.0 8.9

1人 325 195 67 8 26 3 0 26

100.0 60.0 20.6 2.5 8.0 0.9 0.0 8.0

2人 366 245 59 8 17 2 0 35

100.0 66.9 16.1 2.2 4.6 0.5 0.0 9.6

3人以上 104 78 10 2 4 0 0 10

100.0 75.0 9.6 1.9 3.8 0.0 0.0 9.6

子ども

の

人数

全体

合計

60.0 

66.9 

75.0 

20.6 

16.1 

9.6 

2.5 

2.2 

1.9 

8.0 

4.6 

3.8 

0.9 

0.5 

8.0 

9.6 

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人
n=325
2人

n=366
3人以上

n=104

子どもの人数別の希望する住宅種類

持ち家の一戸建て 持ち家の集合住宅 賃貸の一戸建て 賃貸の集合住宅
公営住宅 その他 特にこだわらない
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Q12 お子さんと一緒にどこかへ転居することを考えた場合、中古の戸建住宅や集合住宅は入居候補になりますか。

件 %

全体 795 100.0

入居候補になる 181 22.8

条件に合えば、入居候補になる 392 49.3

入居候補にはならない 142 17.9

その他 0 0.0

分からない 80 10.1

22.8

49.3

17.9

0.0

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入居候補になる

条件に合えば、入居候補になる

入居候補にはならない

その他

分からない

Q12 n=795 

Q13 Q12 で「 条件に合えば、入居候補になる」 と回答した方にお聞きします。どの条件が重要なのかをお

選びください。  

件 %

全体 392 100.0

価格（販売額や家賃）が安ければ、入居を検討

する
300 76.5

立地（スーパーや駅、学校等へのアクセス）が良

ければ、入居を検討する
307 78.3

構造の安全性（耐震性能等）が高ければ、入居

を検討する
182 46.4

設備（水回り、セキュリティ等）が整っていれば、

入居を検討する
114 29.1

建物のデザインや雰囲気が気に入れば、入居を

検討する
82 20.9

増改築の自由度が高ければ、入居を検討する 20 5.1

その他 9 2.3

76.5

78.3

46.4

29.1

20.9

5.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

価格（販売額や家賃）が安ければ、入居を検討

する

立地（スーパーや駅、学校等へのアクセス）が良

ければ、入居を検討する

構造の安全性（耐震性能等）が高ければ、入居

を検討する

設備（水回り、セキュリティ等）が整っていれば、

入居を検討する

建物のデザインや雰囲気が気に入れば、入居を

検討する

増改築の自由度が高ければ、入居を検討する

その他

Q13 n=392 [複数回答]

Q14 お子さんと一緒にどこかへ転居することを考えた場合、住宅を選ぶときに重視することは何ですか。 

件 %

全体 795 100.0

日当たり・風通しの良さ 464 58.4

耐震性／建物の構造 248 31.2

間取り（○LDK、トイレと風呂が別など） 448 56.4

居住空間の広さが適当（部屋の広さなど） 202 25.4

樹木などの緑がある 25 3.1

駐車場の広さ、有無 160 20.1

収納の多さ 129 16.2

敷地の広さ 49 6.2

セキュリティ／管理がしっかりしている 113 14.2

ペットと暮らせる／暮らしやすい 40 5.0

設備が整っている（追い炊き、浴室乾燥など） 90 11.3

築年数 96 12.1

外観のデザイン 30 3.8

その他 24 3.0

特に何も思い浮かばない 36 4.5

58.4

31.2

56.4

25.4

3.1

20.1

16.2

6.2

14.2

5.0

11.3

12.1

3.8

3.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日当たり・風通しの良さ

耐震性／建物の構造

間取り（○LDK、トイレと風呂が別など）

居住空間の広さが適当（部屋の広さなど）

樹木などの緑がある

駐車場の広さ、有無

収納の多さ

敷地の広さ

セキュリティ／管理がしっかりしている

ペットと暮らせる／暮らしやすい

設備が整っている（追い炊き、浴室乾燥など）

築年数

外観のデザイン

その他

特に何も思い浮かばない

Q14 n=795 [複数回答]

Q15 お子さんと一緒にどこかへ転居することを考えた場合、住宅の立地を選ぶときに重視することは何ですか。

件 %

全体 795 100.0

鉄道やバスなど公共交通の利便性 536 67.4

静かで落ち着いたまちなみ 225 28.3

病院や福祉サービスの利便性 155 19.5

歩行者や自転車の交通安全性の高さ 99 12.5

日常の買い物の利便性 346 43.5

子育て・教育施設（保育所、学校等）への近さ 282 35.5

公園や子どもの遊び場への近さ 101 12.7

みどりや水辺などの自然の豊かさ 63 7.9

家賃（地代）の安さ 117 14.7

空き巣対策やまちの治安の良さ 111 14.0

近所づきあいなどの地域コミュニティの活発さ 32 4.0

その他 4 0.5

特に何も思い浮かばない 38 4.8

67.4

28.3

19.5

12.5

43.5

35.5

12.7

7.9

14.7

14.0

4.0

0.5

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道やバスなど公共交通の利便性

静かで落ち着いたまちなみ

病院や福祉サービスの利便性

歩行者や自転車の交通安全性の高さ

日常の買い物の利便性

子育て・教育施設（保育所、学校等）への近さ

公園や子どもの遊び場への近さ

みどりや水辺などの自然の豊かさ

家賃（地代）の安さ

空き巣対策やまちの治安の良さ

近所づきあいなどの地域コミュニティの活発さ

その他

特に何も思い浮かばない

Q15 n=795 [複数回答]
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◎基本情報                                        

Q16 あなたの性別を教えてください。  

57.6 42.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q16 n=795

男性 女性

Q17 あなたの年齢を教えてください。  

3.0 31.2 52.7 12.5

0.5

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q17 n=795

20代 30代 40代 50代 60代 70代

Q18 あなたのお住まいの地区を教えてください。  

5.3 14.7 11.2 11.2
4.0
7.0 13.7 18.0 9.7 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q18 n=795

西区 北区 大宮区 見沼区 中央区 桜区 浦和区 南区 緑区 岩槻区

Q19 あなたのご職業を教えてください。  

55.5 4.4 4.9
0.0
9.2 25.3 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q19 n=795

会社員 公務員 自営業 学生 パート／アルバイト 専業主婦／主夫 その他

Q20 お子さんの人数を教えてください。  

40.9 46.0 11.6 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q20 n=795

1人 2人 3人 4人以上

Q21 お子さんの学年を教えてください。  

44.5 48.7 32.3 18.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q21 n=795 [複数回答]

未就学児 小学生 中学生 高校生以上


